
La majorité des Étasuniens
estime que Donald Trump n'est
pas apte à gouverner

Washington, 28 septembre (RHC)- La majorité des électeurs des États-Unis est d'avis que Donald Trump
n'est pas apte pour être président et seuls 36% approuvent sa gestion. 

Les résultats d'un sondage fait par la Quinnipiac University ont révélé que les Étasuniens sont divisés
selon leur parti, leur genre et leur race à l'heure de répondre au sujet de l'actuel président de leur pays.

Cependant, la majorité est d'accord sur le fait qu'il devrait arrêter de se servir du réseau social twitter.

Selon les résultats de ce sondage, la cote de popularité du chef de la Maison-Blanche reste bloquée à
30% depuis son accession à la présidence.
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